推动中华优秀传统文化传承与发展

自治区国家通用语言文字大赛拉萨赛区复赛举行

拉萨融媒讯(记者乔梁)为积极响应国家关于推广普及国家通用语言文字的号召,进一步推动中华优秀传统文化的传承与发展,9月20日上午,以"中华经典 文脉传承"为主题的西藏自治区国家通用语言文字大赛拉萨赛区复赛成功举办。

经过初选的激烈角逐,来自幼儿组、少儿组、青少年组和成年组的优秀选手齐聚一堂,共同争夺进入自治区总决赛的宝贵名额。比赛现场气氛热烈,选手们个个精神饱满、自信满满。他们或深情朗诵中华经典,或巧妙应对评委提问,或生动讲述身边的文化故事和乡村振兴故事,赢得了现场观众的阵阵掌声和评委们的高度评价。

"参加这次比赛,让我更加深刻地认识到国家通用语言文字的重要性。它不仅是我们日常沟通交流的工具,更是传承中华优秀传统文化的重要载体。我希望通过我的努力,能够带动更多的人学习使用国家通用语言文字,共同推动民族团结和社会进步。"参赛选手、拉萨市江苏实验中学教师陈宇翔说。

据了解,西藏自治区国家通用语言文字大赛自启动以来,得到了社会各界的广泛关注和积极响应。此次拉萨赛区的比赛,更是吸引了众多市民群众和在校学生的参与,比赛的举办不仅提高了全市各族群众的国家通用语言文字水平,也进一步推动了中华优秀传统文化的传



图为比赛现场

拉萨融媒记者 乔梁摄

承与发展。下一步,拉萨市将继续加大国家通用语言文字的推广力度,通过举办更多类似的比赛和活动,引导全市各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起,手足相亲、守望相

助,共同铸牢中华民族共同体意识, 推动民族团结进步事业高质量 发展。

"通过比赛,首先是激发学生和 广大群众学习国家通用语言文字的 积极性和主动性,达到以赛促学、以学促用、学用结合的目的,加深对中华文化的理解和认同,让参赛者的能力得到锻炼和提升。"市文旅局公共服务科负责人德央说。

国庆假期拉萨火车站预计发送旅客14.8万人次

拉萨融媒讯(记者齐永昌)今年国庆假期即将拉开帷幕,记者19日采访获悉,全国铁路国庆假期运输自9月29日开始至10月8日结束,为期10天,期间拉萨火车站预计发送旅客14.8万人次。

拉萨火车站客运统计科科长白玛旺堆介绍,为优化旅客出行体验,拉萨火车站将做好客流分析,并积极与集团公司沟通,强化协调配合,及时根据客流需求调整列车开行方案,增加运力,精准实行"一日一图",全力满足假日期间的运力需求。

白玛旺堆说:"今年国庆黄金周,拉萨火车站预计发送旅客

14.8万人次,日均发送1.48万人,客流高峰预计出现在9月29日,发送旅客1.5万人,客流主要为旅游、探亲等。"

国庆期间,拉萨火车站将凭借高效优质的服务和强大的运力,有效提升旅客出行的便捷性、舒适性和安全性,提供舒心、暖心、热心的"三心服务"。拉萨火车站将常态化开展青年志愿服务工作,专门护送老、幼、病、残、孕及行动不便的旅客,为重点乘客提供行李搬运、引导购取票等志愿服务,助力旅客平安有序出行。此外,拉萨火车站还将优化"天路格桑花""五彩哈达""卓玛工作室"等客运产品,努力满足广大旅客假日期间的出行需求,让旅客的出行之旅更加美好。

尼卓林社区开展"铭记历史勿忘国耻"观看视频活动

拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁)9月18日,尼卓林社区新时代文明实践站组织全体工作人员开展以"铭记历史,勿忘国耻"为主题的观看视频活动,旨在通过回顾历史,让大家铭记九一八事变的惨痛教训,激发爱国热情,强化责任感与使命感。

观影过程中,工作人员全神贯注,仿佛被带回到了那个战火纷飞的年代。观影结束后,大家进行了深入的心得交流,纷纷表达了对先辈们的敬仰之情。社区工作人员说:"每一次回顾这段历史,都能感受到深深的震撼和痛心,这也更加激励我们要努力工作,为社区居

民提供更好的服务。"

通过观看视频,让社区工作人员对九一八事变这段历史有了更深刻、 更直观的认识。这有助于将历史铭记 于心,并将先烈的精神传承给年轻 一代。

本次观看视频活动是尼卓林社区 新时代文明实践站开展爱国主义教育 的一次重要举措。通过这次活动,让 社区工作人员在铭记历史的同时,也 更加明确了自己的责任和使命。在今 后的工作中,他们将以更加饱满的热 情和更高更严的工作标准,为社区居 民群众提供更加优质的服务,为构建 和谐社区、实现中华民族伟大复兴的 中国梦而努力奋斗。

"同心·共铸中国心" 2024西藏行活动启幕

拉萨融媒讯(记者齐永昌)9月20日,"同心共铸,情暖高原——'同心、共铸中国心'2024西藏行"活动启动

自治区卫健委主任格桑玉珍致辞,副市长罗丹出席并为"古荣镇因病返贫专项基金"揭牌。

本次活动首次将"同心·共铸中 国心"和"中国健康好乡村"两支专 项基金的帮扶重点嫁接在同一项公益活动中,集合了健康教育、康养论坛和好乡村示范地考察等多项环节。最大的亮点是首次将"第十五届健康中国论坛·康养论坛"的品牌带到高原地区,并开展助力当地大健康产业高质量发展的乡村振兴帮扶项目,让品牌专项基金"中国健康好乡村"项目落地堆龙德庆区古荣镇建设示范区。

拉萨市精神文明创建联席会议暨未成年人思想道德建设推进会召开

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)9 月20日,拉萨市召开全市精神文明创建联席会议暨未成年人思想道德建设推进会,深入落实党中央决策和区市党委部署,对标新版测评体系和市委、市政府部署要求,聚焦问题、改进举措,努力构建上下贯通、协同发力的工作格局,推动市委各项部署落实落地。

会议书面传达学习了《全国文明城市指标体系及测评要求(2023年版)》和《全国未成年人思想道德建设工作指标体系及测评要求》;市城管局、堆龙德庆区委宣传部、

城关区第二小学相关负责人结合各自实际先后作了交流发言。

会议要求,各级各部门务必高度 重视,全力以赴抓创建;坚持问题导向,聚焦难点抓整改;树立目标导向,统筹力量抓创建。从讲政治、讲 全局的高度,切实增强工作的责任 感、使命感和紧迫感,抓好各项指标 任务的落实落地,切实推动我市精 神文明建设和未成年人思想道德建 设工作水平再上一个新台阶,为拉 萨长治久安和高质量发展提供坚强 思想保证、丰润道德滋养和有利文 化条件。

墨竹工卡县龙珠岗大桥通车

拉萨融媒讯(记者余洋洋)9月 20日,经过一年多的施工建设,墨竹工卡县龙珠岗大桥迎来通车仪式, 标志着龙珠岗大桥正式投入使用。

墨竹工卡县龙珠岗大桥建设项目是拉萨市交通领域重点项目之一,也是墨竹工卡县强化交通基础设施配套的重要工程,总投资2800余万元,大桥全长0.824公里,其中桥梁总长308米。建设期间,相关部门制定详细施工方案,科学合理安排工期,确保工程顺利完工。

"墨竹工卡县龙珠岗大桥由我们西藏天路股份有限公司承建。自2023年8月15日进场以来,我们积极与当地村民协商签订机械租赁合同,带动村民增收。同时,我们严格把控管理程序,质量检测全数过关,保证了龙珠岗大桥项目安全圆满地完成。"西藏天路股份有限公司项目部管理人员杨建文告诉记者。

以前,墨竹工卡县扎雪乡龙珠岗

村的村民想要前往林周县阿朗乡,需要走一条蜿蜒山路,不仅耗时,还常常面临安全隐患。龙珠岗大桥建成通车后,有效改善了当地村民出行,两地车程由原来的一小时缩短至30分钟。

"以前走老路,有很大的安全隐患,特别是在汛期,给群众带来很多不便。今天龙珠岗大桥正式通车,将为这两地群众带来便利。"墨竹工卡县交通运输局副局长格桑云单说。

龙珠岗大桥是连接林周县阿朗乡和墨竹工卡县扎雪乡的一座民心桥。 龙珠岗大桥的建成通车,是墨竹工卡县为民办实事、连接一河两岸群众生 三个生活通道的务实举措,对提高全县人民群众的获得感、幸福感、安全感具有重要意义。

"如今建了这座桥,我们不再担心各种突发状况,下暴雨也不怕出事故,衷心感谢县里为我们修建了这座桥,以后出行会方便很多。"龙珠岗村村民曲扎说。

拉萨市藏语文社会用字举报通道公司

为有效监督拉萨市藏语文社会用字情况,及时整治不规 范藏语文社会用字现象,现将拉萨市藏语文工作委员会办公 室(市编译局)藏语文社会用字举报通道公示如下,望广大群 众积极提供相关线索。

邮件举报 邮箱地址:1602682635@.qq.com 信函举报通信地址:拉萨市江苏大道69号 拉萨市藏语委办(编译局)藏语言文字科 邮编:850000

电话举报 0891-6381466、18008902636

遗失声明

拉萨市城关区纳金街道加荣社区股份经济合作社不慎,将开户许可证遗失,开户行:中国工商银行股份有限公司拉萨东城支行,核准号:J7700009348601,账号:0158000609100065110,声明作废。

特此声明

拉萨市城关区纳金街道加荣社区股份经济合作社 2024年9月21日

遗 失 声 明

屹家品果品中心由原法人陈雍变更为常

燕飞,现声明原法人私章作废,私章编号:

54010210085899。

特此声明

屹家品果品中心 2024年9月21日

遗失声明

李明奇不慎,将吉祥苑购房款收据遗失,收

据编号: 7197264, 金额: 1123520.00元, 声明

特此声明

作废。

李明 2024年9月21日

遗失声明

- ★旦增欧珠不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码: 5400022644, 声明作废。
- ★查斯不慎,将道路运输客运从业资格证丢失,号码:5400002492,声明作废。
- ★刘强不慎,将车牌号为川B966XH车的"违法行为通知书"及"车辆暂扣凭证"丢失,声明作

废。

- ★庾小丽不慎,将护士执业证丢失,编号:201854000060,声明作废。
- ★庾小丽不慎,将护士资格证丢失,编号: 2017150010112049,声明作废。
- ★西藏天骏运务有限公司不慎,将藏AD1962车辆营运证丢失,证件号: 540100034287,声明作废。
- ★李国栋不慎,将青藏集团拉萨基础设施段工作证遗失,证号:3321,声明作废。

公 生

由我公司承建的"达孜区城市市政维修改造项目"于2021年8月14日竣工,并验收合格,所有人工工资、材料费、设施设备租赁等所有费用已全部付清,如有异议,请于本公告见报之日起30日内到本公司处理。

联系人: 旦巴加措 联系电话: 13648987829 特此公告

○○ 西藏琅珠劳务有限公司
2024年9月21日

投资。海河一告独家代理 互利双赢 携手合作 数字传媒 共创美好未来

广告热线:0891-6339945/6339818

声明

由我公司承建的"拉萨市堆龙德庆区寺庙供水工程"已竣工,所有人工工资、材料费、设施设备租赁等所有费用已全部付清,无拖欠,如有异议,请于本声明见报之日起30日内到本公司处理。

联系人: 尼玛 联系电话: 13989900500 特此声明

四川凯祺建设工程有限公司 2024年9月21日